Дисциплина «Оборудование предприятий отрасли»

Группа ТОРО-317  

Дата 18.03.2020
Тема: Курсовой проект «Расчет укрепления отверстий», согласно  задания и  методическому указания к курсовому проекту
Образец расчета.

Расчет укрепления отверстия

Исходные данные для расчета: 

- отверстие  под штуцер d = 100 мм;

-  диаметр аппарата D = 408 мм; 

- материал обечайки и штуцера сталь ВСт3сп5; 

- температура t = 600С; 

- давление в межтрубном пространстве р = 2,2 МПа;

-  коэффициент прочности сварного шва φ=1

Толщина стенки Sф = 9 мм, Сэ = 1 мм, Ск =1,5мм, l1 = 200 мм, l2 = 0,  Sш = 6 мм, С = Ск +Сэ   =1,5+1= 2,5 мм,  Сш = 2,5 мм.

1) Диаметр отверстия, не требующего укрепления по формуле  (42): 
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Так как заданное отверстие имеет больший диаметр  100 мм > 51,47 мм, то отверстие следует укрепить накладным кольцом.

2)  Расчетный диаметр укрепляемого отверстия определим по формуле (43):
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3)  Расчетная длина внешней и внутренней части штуцера укрепляющих в укреплении отверстия, определяются по формуле (1.95)(1.96)[8]
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4)  Толщина накладного кольца выбирается конструктивно, обычно по соотношению (46):
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Примем толщину кольца Sу = 9 мм
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5)  Расчетная длина образующей в зоне укрепления определяется по формуле (47)
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6) Размеры накладного кольца определяются по формуле (46), (47):
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7)  Допускаемое внутреннее давление для узла сопряжения штуцера и обечайки, определяем по формуле (50): 
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     где   
[image: image17.wmf]МПа

75

,

134

]

[

=

s

 для стали ВСт3сп5  при t = 90°С (Приложение Б)
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 - коэффициент, определяемый по формуле (49):
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где  
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=1, так как штуцер, кольцо и обечайка выполнены   из 

                одинакового материала К1=1 для обечаек                 

   
Так как р = 1,5 МПа < [pш ] = 4,22  МПа, то условие прочности узла   

   сопряжения штуцера и кольца соблюдаются.

   Вывод: Узел укрепления достаточно прочен. 
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Рисунок 5 -  Расчетная схема укрепления отверстия

Сделать вывод
oreshnikova.natulya@mail.ru
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